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8800  IIzzvvoorr  vvsseeggaa  zzllaa  

 

Kako je bila v ta rajski zemeljski svet popolnega energijskega obilja za vse  

vpeljana/inštalirana neusmiljena plenilska trgovska tri-dimenzionalna igra? 

0055  
TTeemmeelljjnnii  kkoonncceeppttii  iinn  kkoonncceeppttuuaalliizzaacciijjaa    

nnaarraavvnneeggaa  ssiisstteemmaa  BBoožžaannsskkee  pprraavviiččnnoossttii    

vv  

uummeettnnii  rriimmsskkii  ssiisstteemm  ttrrggoovvsskkee  pprraavviiččnnoossttii  
  

44  
UUvvooddnnoo  rraazzmmiiššlljjaannjjee  

VVssee  ssee  vvrrttii  ookkoollii  iizzmmeennjjaavvee  ssaaddoovv  uussttvvaarrjjaallnneeggaa  ddeellaa  

 

Na tem svetu živimo tako ljudje Božanske narave in ljudje nebožanske narave – gostitelji in paraziti. 

Samo ljudje Božanske narave lahko ustvarjamo Božanske sadove, medtem ko ljudje nebožanske 

narave lahko le črpajo te iste Božanske sadove. 

V celotnem Vesolju lahko kozmična bitja Božanske narave sadove lastnega ustvarjalnega dela ali 

življenjske energije izmenjuje po absolutnem načelu polarnosti/nasprotij: 

 

- v zemeljski dimenziji realnosti kot drugih Božanskih dimenzijah realnosti 

- ali pa v trgovski dimenziji lažnivosti kot tudi drugih umetnih dimenzijah lažnivosti. 

 

Velika večina ne videz nepremostljivih težav ljudi Božanske narave izvira iz dejstva, da  

izmenjujemo sadove lastnega ustvarjalnega dela po napačni paradigmi/miselni usmerjenosti, saj 

skoraj vse sadove ustvarjalnega dela izmenjujemo skozi trgovski sistem lažnivosti, pretkanosti, 

prevar, tekmovanja … 

555   
Da ljudje Božanske narave zaščitijo izjemne sadove ustvarjalnega dela pred blazno lakoto in 

pohlepom ljudi nebožanske narave, izmenjujejo sadove lastnega ustvarjalnega dela po naravnem 

sistemu Božanske pravičnosti – v zemeljski dimenziji realnosti. 
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Da ljudje Božanske narave izgubijo izjemne sadove ustvarjalnega dela v blazni lakoti in pohlepu 

ljudi nebožanske narave, izmenjujejo sadove lastnega ustvarjalnega dela po rimskem sistemu 

trgovske pravičnosti – v trgovski dimenziji lažnivosti. 

 

Bralec z lahkoto ugotovi, da današnji ljudje Božanske narave izmenjujemo sadove lastnega 

ustvarjalnega dela v umetnem trgovskem sistemu, ki je v tisočletjih uročil človeštvo do te mere, da 

lahko rečemo, da je človeštvo duševno težko obolelo in na robu popolnega propada človeške 

vrste.  

666   
Slika spodaj na preprost in nazoren način pokaže, kakšni so utelešeni rezultati tisočletnega pritiska 

črnih sil na človekovo Božansko ustvarjalno naravo/značaj. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PPrriirrooččnniikk  zzaa  ooppoollnnoossrrččeennjjee  iinn  ooppoollnnoommooččeennjjee  --  55..  ddeell  3 
 

 

 

 

Človek zdrave pameti se logično sam pri sebi vpraša: »Kako je to mogoče?« 

Odgovore na to vprašanje smo iskali v prejšnji delavnici. 

Danes (in naslednji ter morda še dodatni delavnici) se bomo začasno »sprijaznili« s tem dejstvom. 

Katerim dejstvom? 

Da je večina ljudi zaradi zelo temne magije nečloveških sil, ki že eone neusmiljeno napadajo 

človekovo Božansko naravo, uročenih in duševno obolelih, da sploh ne ve, da izmenjuje sadove 

lastnega ustvarjalnega dela izven Božanskega ustroja tega Vesolja (Egipčanska knjiga mrtvih temu 

pravi KHAA – celotno realno Vesolje).  

Še bolj žalostno in zaskrbljujoče je, da je večina ljudi v tem umetnem sistemu za izmenjavo sadov 

ustvarjalnega dela izgradila svojo lažnivo cono udobja in jim niti na misel ne pade, da bi lahko 

obstajal drugače sistem izmenjave ali da bi ta predatorsko-parazitski sistem sploh zamenjali za 

kakšnega drugega – bolj pravičnega. 

Neizpobitno dejstvo je torej, da večina ljudi nebožanske narave in premnogi ljudje Božanske 

narave radi sodelujejo v tovrstni trgovski izmenjavi. 

Zakaj radi sodelujejo v tej predatorsko-parazitski trgovski izmenjavi? 

Ljudje nebožanske narave zato, ker je to njihova platforma za parazitsko-predatorsko »polnjenje in 

hranjenje«. 

Ljudje Božanske narave pa zato, ker so duševno težko oboleli (o vzrokih smo velikokrat govorili). 

 

777   
JJeeddrroo  

KKoonncceeppttii  iinn  kkoonncceeppttuuaalliizzaacciijjaa  

----------------------  

»»SSppoozznnaajj  ssoovvrraažžnniikkaa,,  ddaa  bbii  ggaa  llaahhkkoo  pprreemmaaggaall..««  

SSuunn  TTzzuu  

----------------------  

 

Da bi lahko razumeli to »hudičevo« tri-dimenzionalno trgovsko igro/sistem za izmenjavo sadov 

ustvarjalnega dela, ki ljudem Božanske narave onemogoča njihov duhoven, duševen in telesen 

razvoj – ta igra je celo povzročila skoraj popolno degradacijo/razkroj človekove Božanskosti – 
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moramo poznati koncepte ali zamisli/ideje/pojme, ki »stojijo« kot tisočletni (večni) temelji tega 

nebožanskega/parazitskega sistema. 

Danes in v naslednjih delavnicah, si jih bomo sistematično pogledali.  

888   
Wikipedija – koncept  

Izraz koncept se je pojavil okoli 1560 v latinščini v obliki besede conceptus – predstavljati se nekaj.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Da se nekaj lahko manifestira/utelesi v ta svet, mora po načelu mentalizma/umnosti 

(VSE/VSEVIŠNJI  je um) najprej obstajati kot zamisel/koncept/ideja v umu. 

Obstajajo torej Božanske zamisli, ki so utelešene/manifestirane s pomočjo božjih praoblik ali 

arhetipov v ta svet skozi naraven sistem Božanske pravičnosti pri izmenjavi življenjske energije 

oziroma sadov ustvarjalnega dela. 

Črni svečeniški magi nebožanskega izvora zelo dobro poznajo skrivnosti arhetipov in znajo z njimi 

s pomočjo črne – zelo temne – magije spretno manipulirati/rokovati z njimi.  

Zaradi tega obstajajo tudi sprevrženo preslikane nebožanske/parazitske zamisli, ki so 

utelešene/manifestirane s pomočjo črne magije v ta svet skozi rimski sistem trgovske pravičnosti 

pri izmenjavi življenjske energije oziroma sadov ustvarjalnega dela. 
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V tem mini sklopu delavnic in iz njih izvedenih zapiskov, bomo spoznavali te sprevrženo preslikane 

nebožanske zamisli in poskušali prepoznati prisotnost nebožanskosti v njih.  

 

999   
MMoonnaarrhhiijjaa  iinn  aannaarrhhiijjaa  

Zanimivo je, da imata obe ubesedeni zamisli (besedi) - MONarhija in ANarhija – v današnji družbi 

izrazito slabšalen prizvok. 

Ko danes govorimo o monarhiji, najpogosteje mislimo na družbeno ureditev, kjer obstaja 

posameznik/eden, ki trdi, da ima od Boga dano pravico, da vlada nad vsemi. 

Ko danes govorimo o anarhiji, vedno pomislimo na brezvladje, na nered, na ludizem. 

Seveda iz zgodovine in mnogokrat tudi iz izkušenj vemo, da še dandanes obstajajo družbeno-

politične ureditve, v katerih en človek (vprašanje, če to sploh je) vlada nad vsemi ostalimi.  

Torej dejansko obstajajo monarhije še danes. 

Prav tako pa iz zgodovine in mnogokrat tudi iz izkušenj vemo, da še dandanes obstajajo situacije 

popolnega brezvladja in ludizma (npr. v Afriki – Sudan). 

Vendarle pa je to samo »ena stran kovanca«. Črni svečeniški magi in odpadniški plačanci so zelo 

dobro opravili svoje delo, saj so človeštvu spretno prikrili resnoten pomen teh dveh ubesedenih 

zamisli. 

Poglejmo si torej, kaj zares pomenijo ti dve ubesedeni zamisli.  

Videli ste, da imata obe besedi skupen koren – arhija. Ta koren izvira iz besede arhont, ki je 

poslovenjena beseda. Izvira iz grške besede ἄρχων – archon in pomeni vladar ali poglavar. 
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Zanimiv je opis besede arhont v Wikipediji: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Wikipediji opisujejo ubesedeno zamisel arhont v smislu absolutnega vladarja/poglavarja, ki vlada 

nad  podložniki s pravico, ki mu jo je domnevno podelil Bog. Ker je nemogoče dokazat tako 

pravico, je to nezaslišano domnevo arhont/vladar vedno uveljavljal z mečem in nasiljem. 

Nasproti takemu opisu postavijo opis gnostikov, ki so arhonte imenovali zle kozmične sile, ki 

zasužnijo duhovni svet. 

Problem prvega in drugega opisa je v tem, da niti prvi niti drugi nista dovolj natančna, da bi lahko 

v celoti doumeli koncept/zamisel, ki so ga črni svečeniški magi spretno preslikali v umeten trgovski 

sistem za izmenjavo sadov ustvarjalnega dela, ki stoji za besedo arhont. (archbishop/nadškof, arc 

de triomphe (fra), arcul de triumf (rom), Triumfal arch of the Star (ang). 

Zakaj? 

Ker ne upoštevata absolutnega dejstva, da ima po načelu polarnosti ali nasprotij vse, kar obstaja – 

tudi ubesedena zamisel arhont – dva pola/nasprotja. 

Zakaj je pomembno to vedeti in razumeti? 

Ker so črni svečeniški magi razumevanje ubesedenih zamisli monarhija in anarhija spretno vtakli v 

rimski sistem trgovske pravičnosti. 
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111000   
Definirajmo sedaj obe ubesedeni zamisli: 

 

monarhija = mon-arhija = mono-arhont 

mono = eden 

arhont = vladar 

 

Splošno sprejeta definicija:  

 

Monarhija pomeni družbeno ureditev,  

kjer eden trdi, da ima od Boga dano pravico, 

da z mečem in silo vlada nad svojimi podaniki. 

 

Slabšalen prizvok! 

 

111111   
anarhija = an-arhija = an –arhont 

an   = brez 

arhont= vladar  

 

Splošno sprejeta definicija: 

 

 Anarhija pomeni družbeno ureditev, 

kjer ni absolutnega zunanjega vladarja, 

zato pomeni nered, kaos, ludizem. 

 

Slabšalen prizvok! 

 

Vendarle pa sta zgornji definiciji le ena stran enačbe ali en od polov v načelu polarnosti.  

Verjetno ste že slišali za slogan: »Jezus je bil anarhist.« Sliši se grozno, saj ima v našem uročenem 

umu beseda anarhija zelo slabšalen pomen. 

Če bi se nekdo danes sprehodil po polni ulici ljudi in bi ljudem pojasnjeval, da je monarh – bi ga 

verjetno kmalu zaprli na psihiatričen oddelek.  
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Pa vendarle je takšen slabšalen prizvok teh dveh ubesedenih zamisli samo jasen znak:  

1. Našega nepoznavanja absolutnih načel delovanja celotnega vidnega in nevidnega Vesolja – 

predvsem preprostega načela polarnosti/nasprotij. 

2. Naše odpadlosti od lastne Božanske narave in seveda hkrati od Boga. 

Človek se je poistovetil s telesom in pri tem pozabil, da njegova Božanskost ne izvira iz telesa, 

ampak iz njegove esence ali Duše. Telo iz mesa in krvi človeka Božanske narave je torej »zemlja 

njegove Duše«.  

V zemeljski igri življenja je človekova Božanskost ali Duša utelešena v ta svet skozi telo iz mesa in 

krvi.  

111222   
Kadar človek Božanske narave deluje v celovitosti verodostojnega, odgovornega in častnega 

obnašanja, delovanja, ravnanja in vedénja, je njegova Božanskost ali Duša torej notranji monarh, ki 

z ljubeznijo vlada nad telesom iz mesa in krvi in njegovimi sadovi ustvarjalnega dela.  

Kadar človek Božanske narave deluje delno ali celo v celoti izven te celovitosti in živi v notranji 

anarhiji,  se mu vsili nasilni samooklicani vladar ali zunanji monarh, ki z mečem in nasiljem vlada 

nad njegovim telesom iz mesa in krvi in njegovimi sadovi ustvarjalnega dela. 

111333   
Očitno lahko iz zgoraj povedanega zaključimo, da je dobro pogledati obe strani medalje: 

1. stran 

Človek Božanske narave lahko deluje v ta zemeljski svet skozi Esenco ali Dušo, ki sadove življenja 

ustvarja v dobrobit sebe in drugih – takrat govorimo o notranji monarhiji in seveda zunanji anarhiji.  

Človek namreč, ki živi v celovitosti verodostojnega, odgovornega in častnega obnašanja, ravnanja, 

delovanja in vedénja, ne potrebuje kakršnegakoli vladarja zunaj Sebe, zato je zunanji anarhist  

(slogan: »Jezus je anarhist!«). 

2. stran 

Človek Božanske narave lahko deluje v ta zemeljski svet skozi osebnost ali ego, ki sadove ustvarja 

samo v lastno dobrobit – takrat govorimo o zunanji monarhiji in seveda notranji anarhiji. 

Človek namreč, ki živi v celovitosti neverodostojnega, neodgovornega in nečastnega obnašanja, 

ravnanja, delovanja in vedénja, zelo potrebuje vladarja zunaj Sebe, zato je zunanji monarhist. 
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Za dopolnilno razumevanje teh pojmov si poglejte kratek video Marka Passia, Concept of internal 

monarchy & external anarchy.1 

 

 MONARHIJA ANARHIJA 

NOTRANJA  
Človek je sam svoj gospodar in vladar. Je monarh na zemlji 

svoje duše – svojem telesu. 
Človek, ki je izgubil »notranji kompas« ali vladarja, živi v 

notranji anarhiji in neredu. 

ZUNANJA 
Človek pristaja na od zunaj vsiljenega in samooklicanega 

vladarja. 
Človek, ki je monarh na »zemlji svoje duše« ne potrebuje 

zunanjega gospodarja. Zato pravijo, da je bil Jezus anarhist. 

 

Prava kombinacija, ki prinaša življenjske pogoje, za katere pravimo, da si jih srčno želimo, je 

notranja monarhija in zunanja anarhija. 

Danes živimo v življenjskih pogojih: zunanje monarhije in notranje anarhije. 

111444   
KKaajj  jjee  ssuuvveerreennoosstt  aallii  nneeooddvviissnnoosstt  aallii  ssaammoossttoojjnnoosstt??  

 

Ker je razumevanje ubesedene zamisli notranja monarhija (in zunanja anarhija) v 

neposredni/direktni povezavi z razumevanjem ubesedene zamisli suverenost ali neodvisnost ali 

samostojnost. In tudi ta je preoblečena/preslikana/prezrcaljena v rimski sistem trgovske pravičnosti 

igra tudi v njem izjemno pomembno vlogo.  

Ker je razumevanje pristnega in okultiranega pomena besed/pojmov vedno prepleteno z 

razumevanjem še mnogih drugih besed/pojmov, boste morali biti potrpežljivi. Mnogo bolj bo 

postajale jasne te besedne povezave in njihov skrit pomen v nadaljevanju našega druženja. 

Suverenost  je v Božanski igri življenja vedno povezana s tehtanjem verodostojnega, odgovornega 

in častnega obnašanja, ravnanja, delovanja ter vedénja.  

Kdo tehta?  

Kozmična načela delovanja Božanskih dimenzij realnosti. 

111555   
Suverenost je v rimski sistem trgovske pravičnosti preslikana skozi trgovsko kapaciteto »sui juris« 

ali trgovsko kapaciteto svojepravnosti. 

Svojepravnost  je v trgovski igri smrti tudi vedno povezana s tehtanjem  verodostojnega, 

odgovornega in častnega trgovskega obnašanja, ravnanja, delovanja ter vedénja.  

 

 

 
1https://www.youtube.com/watch?feature=youtu.be&v=3zyeuwasPac&app=desktop 
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111666   
Kdo tehta? 

Doktrina (sistem teorij) »capitis deminutio«, ki dobesedno pomeni obglavljanje trgovske 

kapacitete.  

 

Tri dimezije obglavljanja trgovskih kapacitet obstajajo: 

 

1. capitis deminutio minima, 

2. capitis deminution media, 

3. capitis deminutio maxima. 

 

111777   
Če bi poskušal ustvariti neko delovno definicijo ubesedene zamisli »suverenost«, bi lahko rekel 

takole: 

 

Suveren je tisti človek Božanske narave,  

ki s svojim verodostojnim, odgovornim in častnim 

človeškim obnašanjem, delovanjem, ravnanjem in vedénjem  

uteleša v ta zemeljski svet notranjo monarhijo in zunanjo anarhijo. 

 

Svojepraven ali »sui juris« trgovec pa je tisti,  

ki s svojim verodostojnim, odgovornim in častnim  

trgovskim obnašanjem, delovanjem, ravnanjem in vedénjem  

uteleša v pravne posle kapaciteto varovane stranke ali vrhovnega upnika. 

 

Vsa ta zmešnjava v definicijah samo teh treh ubesedenih zamisli je večini nerešljiva uganka, saj se 

jim niti ne sanja, da so vse tri zamisli neločljivo povezane z zelo skrivnostnim mehanizmom – 

mehanizmom zaupanja oziroma trusta. 

 

O tem mehanizmu nas v mesecu juniju čaka cel sklop obveščevalno-učnih delavnic. 

 

MMoonnaarrhhiijjaa  aallii  KKrraalljjeessttvvoo  

 

V tem delu si bomo pogledali, kako so črni svečeniški magi sprevrženo konceptualizirali ali osmilili 

ali ustvarili predstavo/iluzijo o tem,  kar je Res in kar je Božjega. 
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Parazitska konceptualizacija (osmišljanje) absolutnega vladarja ali monarha je za razumevanje 

težkega položaja, v katerem se nahaja današnja družba ljudi Božanske narave  ključnega pomena.  

Ta znanja so bila okultirana zato, da so jih lahko črni svečeniški magi in njihovi odpadniški plačanci 

zlorabili. Potrudil se bom, da bom na razumljiv in čimbolj preprost način uspel dokazat, kako 

sprevržen je ta svet, ki ga manifestira človeštvo.  

Potolmačimo torej v duhu Ljudske Pisarne zamisel/koncept monarha/kralja in njegove 

monarhije/kraljestva skozi oči parazitskih sil zla. 

 

111888   
TTrriiččlleennssttvvoo  aallii  SSvveettoo  TTrroojjssttvvoo  

Vsepovsod in zmeraj kadar boste iskali globlje ezoterične odgovore na vprašanja, ki so povezana z 

izmenjavo sadov ustvarjalnega dela ljudi Božanske narave, boste naleteli na en in isti arhetipski 

vzorec energije Božje Ljubezni vpet v tapiserijo vseh Božanskih iger življenja in seveda preslikanega 

ali prezrcaljenega tudi v  blodnjaku tri-dimezionalne trgovske igre. 

Nešteti neznani in znani ljudje so upravičeno tolmačili ta vzorec – manj in zelo znane religije 

temeljijo na tolmačenju tega Božjega vzorca – manj znana Sveta Matematika ali matematika 

vrtinca (ang. Vrotex Math) se opira na njega … 

Skozi celotno obveščevalno-informativno vsebino Ljudske Pisarne poskušamo tudi sami tolmačiti 

ta arhetipski vzorec energije Božje Ljubezni, ki ga imenujemo z mnogimi nazivi.  

Seveda je ubesedena zamisel »Sveto Trojstvo« poznana skoraj vsakemu človeku. Mnoge religijske 

zgodbe iz davnine pa vse do danes so zgrajene na tem mističnem konceptu/zamisli.  

Egipčanska knjiga mrtvih govori o Tothu Tri-krat Velikem. Grki so helenizirali to isto zgodbo in 

govorili o Hermesu Tri-krat Velikem (Hermes Trismegistus). 

Rudolf Steiner je govoril o tričlenstvu družbenega mehanizma.  

Trgovski sistem govori o Trustih. 

Nikola Tesla je govoril o veličastnosti števil 3, 6 in 9. 
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111999   
aarrhheettiippii    

AAbbssoolluuttnnee  BBoožžjjee  PPrraaoobblliikkee  

Večkrat sem omenil, da človek Božanske narave občuje/komunicira na treh (spet 

trojstvo/tričlenstvo) nivojih/dimenzijah: 

- Prvi je čisto fizičen nivo občevanja človeka s človekom ali ljudmi ustno ali pisno s pomočjo 

besed. 

- Drugi je duševen nivo občevanja človeka skozi Dušo s pomočjo slik (s samim Seboj in 

drugimi). 

- Tretji je duhoven nivo občevanja človeka skozi Boga s pomočjo arhetipov. 

 

 

 

 

Arhetipi so po filozofski definiciji Absolutne Božje Praoblike, ki so temeljen vzrok vsega, kar je – kar 

obstaja. Zato so arhetipi absoluten način občevanja Boga z vsem, kar obstaja.  

Zaradi tega ni nič čudnega, da lahko skozi mitološke, kozmološke, religijske, duhovne, trgovske in 

druge zgodbe zasledimo konceptualizacijo ali osmišljanje temeljnega arhetipskega vzorca 

vsemogočne energije Božje Ljubezni – Tričlenstva ali Svetega Trojstva.  

 

111999   
KKaajj  jjee  kkoonncceeppttuuaalliizzaacciijjaa??  

Kozmična bitja vseh vrst (tudi mi – pa tudi črni svečeniški magi) skušamo z osmišljanjem ustvariti 

predstavo o neverjetnem energijskrem kozmičnem plesu Božje Ljubezni in osmisliti naš obstoj. 

Konceptualizacija pomeni sistematično tolmačenje in predstavljanje tega, kar nam skuša Bog 

povedati s pomočjo arhetipov in arhetipskih vzorcev.  

Konceptualizacija je miselno osmišljanje nepredstavljivih in neopisljivih Absolutnih Božjih Praoblik s 

katerimi občuje s celotnim ustvarjenim Vesoljem.  

Obstaja nepregledna množica najrazličnejših bolj ali manj znanih konceptualizacij arhetipskega 

vzorca tričlenstva ali Svetega Trojstva in konceptualizacija svetega rimskega cesarstva zagotovo 

danes - v najširšem smislu prevlade nad izmenjavo sadov ustvarjalnega dela ljudi Božanske narave 
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- prevladuje kot vsesplošno sprejet način razumevanja občevanja Boga s človekom skozi ta 

arhetipski vzorec. 

222111   

 

Kako bi torej lahko opisali z zgornjo slikovno pomočjo odgovor na vprašanje: »Kaj je 

konceptualizacija?« 

222222   
KKOONNCCEEPPTTUUAALLIIZZAACCIIJJAA  11  

Mnogo vsem dobro poznanih posameznikov - in nešteto nepoznanih - se je ukvarjalo s 

konceptualizacijo/osmišljanjem vseobsegajočega arhetipskega vzorca tričlenstva ali Svetega 

Trojstva. 

V sliki zgoraj lahko levo vidite z belo označeno KONCEPTUALIZACIJA 1.  

Zelo dobro znan je citat NikoleTesle: »Če bi ljudje le poznali veličastnost števil 3, 6 in 9, bi v rokah 

držali ključe Vesolja.« 

Nikola Tesla je torej arhetipski vzorec energije Božje Ljubezni osmislil/konceptualiziral s pomočjo 

števil.  
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222333   
Rudolf Steiner je v svoji znameniti osmislitvi/konceptualizaciji tega istega arhetipskega vzorca 

uporabil makro/družbeni vidik v tričlenstvu. 

Steiner ugotavlja, da so v človekom zemeljskem življenju obstajajo trije svetovi: duhoven, duševen 

in materialen. V njem so tako duhovne, duševne in telesne potrebe. 

Temeljna načela, s pomočjo katerih Steiner osmišlja ta mističen arhetipski vzorec tričlenstva so: 

- enakost – naravna pravičnost - sociokracija, 

- svoboda - duhovnost – ustvarjalen razvoj 

bratstvo -  gospodarstvo – solidarnost 

 

222444 

Znane in manj znane  - ter aktualne in že zdavnaj na videz zamrle – religije so hitele osmišljati ta 

ahrehitpski vzorec. 

Krščanstvo 

Oče, Sin Sveti Duh 

Indija 

Brahma, Višnu, Šiva 

Babilon 

Sin, Shamash, Adad/Hadad 

Sumerija 

Anu, Enlil, Ea 

Khemet/Egipt 

Osiris, Isis, Horus 

Feničani 

Ulomus, Ulosuros, Eliun 

Grčija 

Zeus, Pozejdon, Adonis  

Rim 

Jupiter, Neptun, Saturn  
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222555   
KONCEPTUALIZACIJA 2 

Poskušajmo združiti paleto najrazličnejših znanj v lasten poskus konceptualizacije/osmišljanja 

arhetipskega vzorca energije Božje Ljubezni skozi paradigmo/miselno usmerjenost naravnega 

sistema Božanske pravičnosti – če smo rekli, da se vse/marsikaj vrti okoli prenosa in/ali izmenjave 

sadov ustvarjalnega dela. 

Skozi takšne »oči« je človek Božanske narave suveren/neodvisen/samostojen pri ustvarjanju sadov 

lastnega delovanja in seveda tudi pri prenosu in/ali izmenjavi. Človek Božanske narave lahko torej 

svobodno in suvereno upravlja s svojo voljo, da izrazi in nato utelesi/materializira ustvarjalne 

sadove njegove svobodne in suverene volje. 

Ubesedena zamisel volja je za rimski sistem trgovske pravičnosti izjemno pomembna – in mi bomo 

seveda govorili o njej v naslednjih delavnicah. 

222666   
Če poskušamo torej osmisliti arhetipski vzorec energije Božje Ljubezni, ki ga označujemo s 

ubesedeno zamislijo tričlenstvo ali Sveto Trojstvo, skozi paradigmo/miselno usmerjenostjo 

naravnega sistema Božanske pravičnosti, bi lahko konceptualizacijo 2 opisali takole: 

Človek Božanske narave je najprej duhovno/kozmično ustvarjalno bitje ali Esenca ali Duša, šele 

nato je telo iz mesa in krvi. Esenca ali Duša človeka Božanske narave je torej tista oblika 

Božanskosti, ki s svobodno voljo vlada nad telesom iz mesa in krvi v tem zemeljskem svetu. 

Duša ali Esenca je torej notranji monarh ali vladar, ki suvereno in svobodno vlada na svoji zemlji/v 

svojem kraljestvu (subjekt vladanja) – ki je telo iz mesa in krvi – in nad ustvarjenimi in utelešenimi 

sadovom delovanja. 

 

222777   
KONCEPTUALIZACIJA 3 

Poskušajmo sedaj združiti paleto najrazličnejših znanj v lasten poskus konceptualizacije/osmišljanja 

arhetipskega vzorca energije Božje Ljubezni skozi paradigmo/miselno usmerjenost rimskega 

sistema trgovske pravičnosti – če smo rekli, da se vse/marsikaj vrti okoli prenosa in/ali izmenjave 

sadov ustvarjalnega dela. 

Utelešeni in neutelešeni paraziti vseh vrst že eone napadajo in se hranijo iz ustvarjalnih sadov naše 

Božanske narave. Logično je človeku zdrave pameti, da je človek Božanske narave »skozi oči« 

parazita le privlačen obrok hrane – kaj obrok, cela pojedina!  
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Da bi si paraziti na Zemlji v času Svarogove noči zagotovili večtisočletno pojedino, so arhetipski 

vzorec energije Božje Ljubezni osmilili/konceptualizirali skozi tipično parazitsko/trgovsko 

paradigmo/miselno usmerjenost.  

222888   
Tako konceptualizacijo 3, bi lahko opisali takole:  

Človek Božanske narave, ki kot notranji monarh vlada nad svojim kraljestvom in iz njega 

ustvarjenimi sadovi, ni dober in lahek plen parazitov.  

Da bi bil človek Božanske narave lahek plen parazitov in dobra trajna pojedina, mora nad njegovo 

svobodno voljo vladati samooklicani zunanji monarh. Cela nam znana človeška zgodovina je 

prepletena z neverjetnim nasiljem nekih samooklicanih tiranov in sprevržencev.  

Vsiljeni monarh je v takem primeru še vedno suveren, saj je monarh, ki vlada svojemu telesu iz 

mesa in krvi, medtem ko podložniki ali subjekti vladanja več to niso. Svojo notranjo monarhijo so 

namreč vedoč ali nevedoč predali zunanjemu sprevrženemu nasilnežu in njegovim banditom. On je 

svoboden in lahko uveljavlja/izraža svojo sprevrženo svobodno voljo, medtem ko drugi tega ne 

smejo. 

Vsiljeni moharh/kralj ima seveda svoje kraljestvo, v katerem so subjekti tega kraljestva vsi ostali 

ljudje, ki so podložniki. V pogojih prisilnega suženjstva, ki je družbeni sistem, ki se je vlekel 

tisočletja – tako rekoč do nedavnega – monarh postavlja sebe v vlogo stvarnika in logično je, da 

takšen sprevržen um ne zmore ugodno skrbeti za svoje kraljestvo.      
   

222999   
Vsiljeni monarh je torej precej zaseden v svoji sprevrženosti in nima časa, da bi se neposredno 

ukvarjal s svojimi podaniki. Mora namreč skrbeti za nešteto nepotrebnih in škodljivih stvari. Zato 

ima vedno ob sebi svojo »desno roko«. Nekoga, ki nad kraljestvom izvršuje njegove zamisli. 

Nekoga, ki namesto njega materializira zlo in bdi nad tem, da bodo sadovi ustvarjalnega dela ljudi 

Božanske narave, ki so subjekt vladanja vsiljenega zunanjega monarha, prešli v njegove parazitske 

kremplje. 

V taki sprevrženi osmislitvi/konceptualizaciji arhetipskega vzroca energije Božje Ljubezni ni več 

ničesar Božjega - upam da je iz povedanega to možno jasno razbrati.  
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333000   
ZZaakklljjuuččnnoo  rraazzmmiiššlljjaannjjee  

KKOONNCCEEPPTTUUAALLIIZZAACCIIJJAA  44  

SSppoozznnaajj  ssoovvrraažžnniikkaa,,  ddaa  bbii  ggaa  llaahhkkoo  pprreemmaaggaall..  

--  SSuunn  TTzzuu  --  

Nadzor in stroški prisilnega suženjstva so za vsiljenega monarha izjemno visoki. Sama struktura 

družbe je s takega sprevrženega stališča neracionalna. Optimalno bi bilo, če bi ljudi Božanske 

narave lahko pripravili do tega, da bi bili prostovoljni sužnji. Goethejev slaven izrek se glasi: »Nihče 

ni bolj brezupno zasužnjen kot tisti, ki zmotno verjame, da je svoboden.«  

Kako torej uročiti ljudi in jih preobrazit v popolne sužnje? 

Zlohotno črno svečeništvo je skovalo grozljiv, vendar na zunaj briljanten načrt. Ustvarili so umeten 

tri-dimenzionalen trgovski konstrukt, v katerem ljudje Božanske narave izmenjujemo in/ali 

prenašamo sadove lastnega ustvarjalnega dela.  Takšno človekovo odsotnost od njegove 

Biti/Bitja/Božanskosti so ti črni magi uspeli doseči s pomočjo črne magije in besednih urokov. 

333111   
Konceptualizacija/osmišljanje arhetipskega vzorca energije Božje Ljubezni skozi aradigmo/miselno 

usmerjenost parazitskega sistema trgovske pravičnosti se je v tisočletjih velikokrat posodabljala.  

V zadnji posodobitvi, ki jo je zelo slikovito opisal Edward Mendell House - The Colonel – je 

parazitska sprevrženost dobila svojo dokončno podobo, ki bi jo shematsko lahko prikazal takole: 

333222   
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V nadaljevanju naših druženj bomo seveda dovolj natančno pogledali  negativen razvoj/ devolucijo 

konceptualizacije/osmišljanja izjemno pomembnega arhetipskega vzorca energije Božje Ljubezni 

skozi trgovski mehanizem za izmenjavo in/ali prenos sadov ustvarjalnega dela ljudi – mehanizem 

trustov. 

 

Seveda devolucija osmišljanja tega pomembnega mehanizma ni delo človeka Božanske narave – to 

je delo črnih svečeniških magov in njihovih odpadniških služabnikov in plačancev. 

 

Človek bi se kaj hitro pomiril z zamislijo, da so vsi drugi krivi za njegov trenuten nevzdržen položaj. 

Vendar pa je potrebno videti, da večina ljudi vsakodnevno potrjuje dejstvo, da so tako uročeni, da 

sploh ne vidijo, da prostovoljno sodelujejo v lastni pogubi. 

 

In dokler bo nevednost množice krojila tudi naše usode in usode naših najmlajših rodovnih 

členom, si ne moremo obetati uresničitve tistih sanj, zaradi katerih je sploh vredno živeti.  
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